

Σύνοψη Επίδοσης ESG

Η παρούσα σύνοψη έχει ως στόχο την άμεση ενημέρωση των Κοινωνικών Εταίρων της MYTILINEOS σε θέματα Περιβάλλοντος, Κοινωνίας και Διακυβέρνησης που τους ενδιαφέρουν¹, ενώ **παρουσιάζει συνοπτικά και τις ESG επιδόσεις της Εταιρείας, για το έτος 2022**.

Η MYTILINEOS εφαρμόζει μια **ολιστική ESG προσέγγιση** που της επιτρέπει να διαχειρίζεται αποτελεσματικά τους σχετικούς κινδύνους, να ενισχύει την ικανότητα της να αξιοποιεί τις ευκαιρίες που απορρέουν από τη βιώσιμη ανάπτυξη, καθώς και τη διαφάνεια των σχετικών στοιχείων στις ετήσιες δημοσιεύσεις της, συμβάλλοντας στη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας για την ίδια, τους μετόχους της, τους κοινωνικούς της εταίρους και την ευρύτερη κοινωνία.

Βασικά στοιχεία της ESG προσέγγισης της MYTILINEOS:

- **Ουσιαστικότητα:** Καθορισμός και διαχείριση όλων των Ουσιαστικών ESG θεμάτων της Εταιρείας, στο πλαίσιο της Βιώσιμης Ανάπτυξης.
- **Αλληλεπίδραση:** Ανατροφοδότηση των στρατηγικών επιλογών με στοιχεία από την επενδυτική κοινότητα, σχετικά με την ατζέντα ESG και των αυξανόμενων απαιτήσεων των επενδυτών για διαφάνεια και λογοδοσία.
- **ESG ως παράγοντας κινδύνου:** Ενσωμάτωση των Ουσιαστικών Θεμάτων ESG στο σύστημα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας (ERM).
- **Ευθυγράμμιση με τους SDGs:** Σύνδεση των αποτελεσμάτων της διαχείρισης των Ουσιαστικών Θεμάτων ESG με συγκεκριμένους ΥΠΟ στόχους των SDGs.
- **Νομοθετικές εξελίξεις:** Συνεχής ενημέρωση και προετοιμασία για την ομαλή μετάβαση στο νέο ευρωπαϊκό και εθνικό κανονιστικό και ρυθμιστικό πλαίσιο.
- **Διαφάνεια & Λογοδοσία:** Δημοσίευση Ετήσιων Εκθέσεων, με έμφαση στην ESG προσέγγιση και την δημιουργία αξίας προς όλους τους κοινωνικούς εταίρους, βάσει διεθνών προτύπων.
- **Διαχείριση ESG αξιολογήσεων:** Δημοσίευση ποιοτικών & ποσοτικών στοιχείων, με στόχο την επίτευξη της καλύτερης δυνατής επίδοσης σε ESG αξιολογήσεις από εξειδικευμένους οίκους.

Παράλληλα, οι διεθνείς οργανισμοί αξιολόγησης ESG, παρακολουθούν συστηματικά τις επιδόσεις της MYTILINEOS και μέσα από την εφαρμογή διαφορετικών μεθοδολογιών, αξιολογούν τις πρακτικές που εφαρμόζει για τη διαχείριση των ESG κινδύνων και των αντίστοιχων ευκαιριών. Η MYTILINEOS δέχεται **13 ESG αξιολογήσεις**, ως προς την ενσωμάτωση των ESG κριτηρίων στη λειτουργία της **σε επίσημη βάση**, από δημοφιλείς, διεθνώς αναγνωρισμένους, ανεξάρτητους οργανισμούς επιτυγχάνοντας, τα τελευταία χρόνια, **σημαντική πρόοδο**, με αποτέλεσμα πολλές από τις **επιδόσεις της Εταιρείας να μπορούν να συγκριθούν με αυτές των ηγέτιδων εταιρειών διεθνώς**. Ακολούθως παρουσιάζονται τα αποτελέσματα των πιο βασικών ESG αξιολογήσεων της MYTILINEOS, όπως διαμορφώθηκαν μέχρι την 31/12/2022, καθώς και οι σχετικές διακρίσεις που κατέκτησε η Εταιρεία.

Βασικοί ESG Raters

Raters	Κλίμακα επίδοσης (Ανώτερη - Κατώτερη)	2021	2022	Σύγκριση με το προηγούμενο έτος
	100 - 0	48	60	+12 μονάδες (εκατ/μόριο 91%)
	AAA - CC	-	A	1 ^η χρονιά αξιολόγησης
	>=10 - 100	22,4	22,4	Σταθερή επίδοση (εκατ/μόριο 98%)
	A - D	C	B	Αναβάθμιση 2 επιπέδων
	1 - 10	1,3	1,3	Σταθερή επίδοση (εκατ/μόριο 99%)
	5 - 0	3,9	4,2	+0,3 μονάδες (εκατ/μόριο 93%)
	100 - 0	58	67	+9 μονάδες (εκατ/μόριο 93%)

Επιδόσεις στις 31 Δεκεμβρίου 2022

Σημαντικές διακρίσεις 2022



Συμμετοχή σε νέους δείκτες



1. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της διαδικασίας καθορισμού Ουσιαστικών Θεμάτων Βιώσιμης Ανάπτυξης 2022.

Η MYTILINEOS (από την 19^η Δεκεμβρίου 2022) **συμμετέχει για πρώτη φορά στους Δείκτες Βιωσιμότητας Dow Jones (Dow Jones Sustainability Indices)**, που χαρακτηρίζονται διεθνώς ως το σημείο αναφοράς για τις επιδόσεις των εταιρειών σε θέματα βιωσιμότητας, ως Εταιρεία μέλος του δείκτη **DJSI Emerging Markets**. Η αναγνώριση αυτή για την Εταιρεία έρχεται ως συνέχεια της σημαντικής βελτίωσης που κατέγραψε η φετινή της επίδοση, μετά από σχετική αξιολόγηση που δέχτηκε από τον οργανισμό S&P Global. Συγκεκριμένα, η MYTILINEOS κατάφερε να αποσπασεί την μέγιστη βαθμολογία (100/100) στο 1/3 σχεδόν των δεικτών που αξιολογήθηκε και έτσι κατάφερε να συγκαταλέγεται αναμεσα στο 10% των κορυφαίων εταιρειών του κλάδου των ετερογενών δραστηριοτήτων, ενώ μοιράζεται αυτήν την διάκριση με παγκοσμίους κολοσσούς, όπως η Enel ή η Hindalco που δραστηριοποιούνται σε αναδυόμενες αγορές. **Η MYTILINEOS είναι η μοναδική ελληνική εταιρεία, από τις 111 εταιρείες συνολικά σε παγκόσμια κλίμακα, που συμμετέχει στον δείκτη DJSI Emerging Markets**. Παράλληλα, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα ορόσημα στην πορεία της επιχειρηματικής της ανάπτυξης αφού πιστοποιεί, την ουσιαστική ενσωμάτωση των ESG κριτηρίων σε διάφορες πτυχές της στρατηγικής και των λειτουργιών της, μια προσπάθεια που ξεκίνησε με μικρά αλλά σταθερά βήματα πριν από σχεδόν 10 χρόνια με στόχο τη δημιουργία βιώσιμης αξίας.

Επίσης, το 2022, η Sustainalytics, συμπεριέλαβε τη MYTILINEOS στη λίστα των **«Industry Top Rated Companies»**, που περιλαμβάνει εταιρείες που παρουσίασαν κατά την τελευταία αξιολόγηση που δέχτηκαν από τον οργανισμό ισχυρή ESG επίδοση στον Τομέα δραστηριοποίησης στον οποίο κατατάσσονται.

Επιπλέον, ένας ακόμα κορυφαίος ευρωπαϊκός οργανισμός για την αξιολόγηση της επίδοσης των εταιρειών σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης, η EcoVadis, απένειμε στη MYTILINEOS **το χρυσό βραβείο**, βραβεύοντάς την για τις επιχειρηματικές της πρακτικές και την προσήλωσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη.

Τέλος η MYTILINEOS διατήρησε και το 2022 **τη μέγιστη βαθμολογία** στις Κατηγορίες «Περιβάλλον» και «Κοινωνία» στον οργανισμό αξιολόγησης ESG, ISS Quality Score.

Συνολικά, το 2022, η Εταιρεία κατάφερε είτε να διατηρήσει είτε να βελτιώσει περαιτέρω τις επιδόσεις της, **με αποτέλεσμα να τοποθετείται πλέον στο 10% (2021:15%) των εταιρειών, του τομέα της δραστηριότητάς της, με τις καλύτερες επιδόσεις σε 10 από τους 13 ESG Raters που συμμετέχει, όπως παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα:**

